
C-BC11
天井取り付け用の伸縮式の取付金具で、160mmのストロークがあります。

C-BC21
支柱をゆるやかなＬ型に曲げたスマートな取付金具です。

C-BC31
天井や壁面に近接して、カメラを設置する場所に使用する取付金具です。

C-BC41
梁の高い天井面などから吊り下げて使う長寸の取付金具です。

仕 様 と 外観寸法 （単位：mm）

●ご使用の前に、この欄を必ずお読みになり正しくお使いくだ
さい。

●ここに示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載し
ていますので、必ず守ってください。

●お読みになったあとは、いつでも見られる所に必ず保存して
ください。

ここでは、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の
人々への危害や財産への損害を未然に防止するために、いろい
ろな表示をしています。
内容をよく理解してから本文をお読みください。

屋内にマッチしたデザインのカメラ取付金具です。
支柱内に接続用のケーブルを通線することができ、ワンタッチ
で角度を固定できます。

お手入れの際は、ベンジン・アルコール・シンナー等を使用し
ないでください。塗装や表示がはげたり、変色することがあり
ます。

1.取付台座を固定する穴の位置を決める。
2.穴をあける。（木ねじを使用する場合は、くぼみを設ける。）
3.支柱内に線を通すとき、台座の底面にある通線穴から線を
入れて支柱内を通し、通線孔から引き出す。

4.取付ねじで台座を固定する。
電工ボックスに取り付ける場合には、付属のねじを使用し
てください。

5.ローレットをゆるめて、支柱の長さを調節する。
（C-BC11, 41）

6.カメラを取り付ける。
7.ロックレバーをゆるめて、カメラの角度と向きを決める。
次にロックレバーを締め付ける。

図記号について

表示について

天井用（伸縮式2段）

圧延鋼板、アルミパイプ

前後 +90 ～゚-15゜回転360゜

4 kg

360 g

メタリックシルバー

本体×1
＋トラス小ねじ M4×35  4本

取扱説明書

このたびは、TOAカメラ取付金具をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
正しくご使用いただくために、必ずこの取扱説明書をお読みになり、末長くご愛用くださいますようお願い申し上げます。

C-BC11, C-BC21
C-BC31, C-BC41

カメラ取付金具

誤った取り扱いをしたとき、人が
死亡または重傷に結びつく可能性の
あるもの。

警告

禁止

塩害や腐食性ガスの発生する場所に
設置しない
取付部の劣化により、落下してけがの原
因となります。

禁止

行為を禁止する記号 行為を強制する記号

強制

強制

工事は専門業者に依頼する
工事には、技術と経験が必要です。技術
や経験のない業者が工事を行うと、落下
して、けがの原因となります。

禁止

制限重量を超えた機器をのせない
制限重量を超えると落下してけがの原因
となります。
積載重量を守ってください。

強制

各部のボルト、ナット類は確実に締
め付ける
取り付け後、ゆるみ、がたつきがあると、
落下して、けがの原因となります。

強制

取付部分の強度を確認する
天井、床、壁など取付部の強度が不十分
なとき、落下してけがの原因となります。
十分な強度に補強してから取り付けてく
ださい。

強制

定期的な点検をする
販売店に、定期的な点検を依頼してくだ
さい。金具やねじの破損や腐食などによ
り、落下して、けがの原因となることが
あります。

禁止

金属の角を手でこすらない
強くこすると、けがの原因になります。

禁止

ぶら下がらない、足場代わりにしない
落下してけがの原因になることがあります。

設 置 条 件

材 質

最大回転角度

最大搭載荷重

質 量

外 観

構 成

83
.5

66.7
φ120

4-φ7

ｔ1.6

縮長 617（伸長 1004）

φ
28

φ
25

36

155.5

U1/4 カメラねじ

通線孔
ロックレバー ローレット 支柱

台座

通線穴

天井用（伸縮式2段）

圧延鋼板、アルミパイプ

前後 +90 ～゚-15゜回転360゜

4 kg

520 g

メタリックシルバー

本体×1
＋トラス小ねじ M4×35  4本

設 置 条 件

材 質

最大回転角度

最大搭載荷重

質 量

外 観

構 成

φ120

4-φ7

ｔ1.6

縮長 305（伸長 465）

φ
25

U1/4 カメラねじ

通線孔

ロックレバー

ローレット

φ
36

5.5 約 27

36約 11

15

φ
28

66.7

83
.5

支柱

台座

通線穴

83
.5

  15

U1/4カメラねじ φ36 5.
5

66.7

φ120

4-φ7

36
11

20
4

242

   
φ
25

1.6

支柱

通線穴

台座

ロックレバー

通線孔

φ120

φ
36

U1/4 カメラねじ�

ロックレバー�

83.5t 1.6

285.5

φ25

366

通線孔�

15

130

支柱�

2-φ7
台座�

通線穴�

壁面・天井用（Ｌ型）

圧延鋼板、アルミパイプ

前後 +90 ～゚-15゜回転360゜

4 kg

340 g

メタリックシルバー

本体×1
＋トラス小ねじ M4×35  4本

設 置 条 件

材 質

最大回転角度

最大搭載荷重

質 量

外 観

構 成

壁面・天井用（伸縮なし）

圧延鋼板、アルミパイプ

前後 +90 ～゚-15゜回転360゜

4 kg

240 g

メタリックシルバー

本体×1
＋トラス小ねじ M4×35  2本

設 置 条 件

材 質

最大回転角度

最大搭載荷重

質 量

外 観

構 成

誤った取り扱いをしたとき、人が
傷害または物的損害に結びつく可能
性のあるもの。

注意

133-12-605-7A

概　要

使用上のご注意

取り付けかた

安全上のご注意


